

### 撬开消防栓接水洗菜 “省钱”变“罚钱”!

本报讯(株洲晚报融媒体记者 易蓉 通讯员 易勤思)消防栓里的水是“救命水”,却被人盗为己用。日前,市水务集团接到群众举报,在位于荷塘区湖南工业大学河东校区后门附近,有人私自撬开了消防栓接水洗菜,这种“盗水”行为被市水务集团稽查人员抓了个现行。

据了解,接到举报后,市水务集团稽查人员立即赶赴现场,经核实、取证发现,盗水的是附近餐馆及当地居民,他们为了“节约水费”,竟然打起消防栓的主意,不仅破坏了城市消防设施,还导致污水横流,马路变成了“水路”。

市水务集团相关负责人表示,私自开启消防栓用水,给公共安全带来了极大隐患。目前,取水居民和商户的“作案工具”已被收缴。稽查人员对商户和居民们进行了沟通和教育,并追回了水费。

### 饮用水源保护区内垂钓 3人被立案调查

本报讯(株洲晚报融媒体记者 李军 通讯员 文红武)“这里是饮用水源一级保护区,禁止垂钓,钓鱼请避开这片区域。”4月12日下午4时许,一名欲在陈埠港沿线垂钓者被环保联合执法人员劝离。据悉,因在湘江株洲段饮用水源一级保护区违法垂钓,近期有3人被立案调查。

市民最近反映,时常有人在一级水源保护区进行垂钓、游泳等违法活动。4月8日起,市生态环境局天元分局执法人员,与公安、城管及相关街道办事处等单位开展了联合巡查执法。

为切实打击在一级水源保护区的违法行为,市生态环境保护局变“游击战”为“攻坚战”,开展了多部门联合执法,“五指并拢”重拳出击。市生态环境局天元分局执法人员梁军介绍,连续数天的联合巡查成效显著,截至目前,已立案调查3人,劝离垂钓、游泳人员320余人。

## 业委会与物业公司闹矛盾 双双被约谈

本报讯(株洲晚报融媒体记者 王晖)近日,市物业管理服务指导中心(下称“市物管中心”)联系了凯旋名门业委会和株洲中凯物业管理公司(下称“中凯物业”),就业委会要求更换物业公司的事情,进行指导性服务性约谈。

凯旋名门小区位于芦淞区贺家土,由株洲宏侨房地产开发有限公司开发,共有12栋高层建筑,入住2300多户居民。楼盘交付已八年。去年以来,中凯物业和业委会一直有矛盾。今年3月9日,小区一度停电停水5小时,不少居民认为是物业公司有意为之,双方矛盾激化。这背后有什么隐情?前天,记者进行了走访。



▲凯旋名门业主投票现场。 记者 王晖 摄

### 业委会 物业用房收益不公开,服务水准不达标

凯旋名门业委会主任楚迪如称,中凯物业是前期物业,物业费为1.8元/平方米,但达不到相应的服务水准。

他说,小区北到红港路,南临贺家土,只有一个大门供车辆出

入。三期业主出门,要围着小区兜一个圈。业委会成立后,按规定前期物业要向业委会公布公共收益的收支、移交设备设施图纸、移交物业用房,但都被中凯物业拒绝。其中,部分物业用房被物业租出

去,收益也不公开。成立业委会之后,他们立即召开了业主大会,表决通过了更换物业公司的提议和重新招标程序,且得到了公证处的公证,表决合法有效。

### 中凯物业 部分业委会成员带头不交物业费

中凯物业的负责人、开发商代表楼勇说,去年他们花钱给业委会装修了办公室后,部分业委会成员就开始谋划赶走他们,部分业委会成员带头不交物业费,还怂恿别人不交。如今物业费收缴率仅为60%左右。目

前,中凯物业应收物业费被欠近300万元,如果不是开发公司的支持,物业公司早就无法运转了。

楼勇说,中凯物业要求继续服务的原因,一方面在于部分楼宇保质期未过,一旦转手,责任难以厘

清,受害者是业主;另一方面小区停车场属于开发商,如果物业公司更换,这部分物业也无法处理。而3月9日的停电停电事件,并非业主所说的物业公司故意拉闸,而是欠费导致。

### 贺家土办事处 业主大会激化了矛盾

贺家土办事处工作人员郭自力称,今年元月召开的业主大会投票事件,激化了双方矛盾。之前业委会曾提四项议题,包括是否留用原物业公司、是否采用协议招标、是否公开招标等事项,并要求召开业主大会。办事处当时认为,在矛盾尖锐、业主大会的议题和有关事

项设立不完善的情况下,建议大会推后。但业委会拒绝他们的建议,在社区和街道办缺席的情况下,请来公证处,只证明了唱票结果的真实。

长塘湾社区书记陈欢表示,在唱票之前,他们虽然同意业委会召开业主大会,但在2月2日,中凯物

业和部分业主就反映,业委会收集选票的过程有违规现象,绝大部分志愿者都是支持解聘中凯的业主,很多业主的投票不是他们的真实意图,有被胁迫和误导的情况。2月3日早上,社区连同街道办、区物管、区维稳等部门举行了紧急会议,决定要求业委会暂停唱票。

### 市物管中心 选举、维权都要合法合规

为解决矛盾,近日,市物管中心召集业委会进行了指导性服务性约谈,宣讲了政策,提出业委会必须在

地方党政机关领导下开展工作,选举必须合法合规,避免激化矛盾。同时,该中心负责人约谈了中凯物

业,要求尊重业主,服务至上,在法律法则的框架内,维护自身利益诉求,绝不可以停水停电。



文明道德



文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网

## 守护生命的最后一道防线 伤科医院重症医学科获“株洲市巾帼文明岗”称号

“重症医学科在医院当中是一个特殊的单元,这里能使特别危重的患者获得新生,也是我们生命得以维系的最后一道防线。”株洲市中医伤科医院重症监护室主任陆娇梅说。

大家习惯把重症医学科的工作人员叫做“生命的守护神”。在株洲市中医伤科医院,重症医学科团队抢救了无数危急重症患者的生命,近日还获得了“株洲市巾帼文明岗”的荣誉称号。

### 与时间赛跑,重燃生命之火

白炽灯下,病人们安静地躺在床上,一台台医用设备无声地工作,屏幕交替闪烁着监测指标,医护人员在病房里来回穿梭检查,不时观察患者的生命体征……重症医学科的每一天,都在“争分夺秒”。

“这里住着的都是严重创伤、器官衰竭、大手术后需要对生命体征进行连续严密监测的危重病人,不少人已经无法说话,身上插满了各种管子,连着呼吸机医学设备,生死或是转瞬之事。”陆娇梅说,她和同事每天都会一遍又一遍地检查危重患者的生命体征是否出现新的变化,根据各项检查结果调整患者当天的各项治疗。

这是一个离死亡最近的地方,也是离希望最近的地方。

一个深冬的夜晚,一位20岁的车祸病人,遭受严重的脑外伤被送进了重症医学科。经过一个月的积极抢救,病人并没有出现明显的好转。患者父母绝望地表示:“家里能卖的都卖了,孩子的病没有转机,我们就只能放弃。”谁家的孩子不是父母的心头肉,在惋惜生命脆弱的同时,重症医学科的姑娘们也暗暗坚定了救治病人的决

心,科主任陆娇梅更是反复跟家属沟通,请求家属再坚持坚持。万幸的是,经过重症医学科全体医护人员的共同努力,病人最终苏醒,转入专科进行下一步的功能锻炼。

医术精湛,专业严谨,对任何一名患者都“不抛弃、不放弃”,一直是重症医学科全体医护人员守护生命的信念,也是很多患者重获新生的希望。

“从出现病情到找出病因,直到制定出治疗方案,环环相扣如同破案一般,任何疏忽都有可能致命。”陆娇梅介绍,目前,市中医伤科医院重症医学科拥有一支基础扎实、技术娴熟的医护队伍,19人均为女性,其中多人曾在北京、广州、武汉等知名医院重症医学科进修学习,能熟练地进行动静脉穿刺置管、气管插管、支气管镜检查等,并能综合应用有创或无创机械通气技术、循环支持技术、心肺复苏技术、感染控制技术和营养支持技术进行病人的抢救,对多发伤、颅脑神经重症、胸腹部外伤、休克、急性心衰、呼吸衰竭、ARDS及多脏器功能衰竭等有着丰富的抢救经验,是重症医学科里危重症患者的生命守护者。



▲重症医学科团队

### 以专业守护生命,践行医者担当

“为了防止压疮,护士每两小时就要为爷爷翻身,由于爷爷体重有200多斤,需要4位护理人员一起行动。”2020年,一位80多岁的爷爷因慢性阻塞性肺疾病住院,并进行了换瓣手术,术后并发肺部感染,出现呼吸衰竭被推进了重症医学科。在大家共同细心呵护下,老人家4天后便转出了重症医学科。

敏锐的观察力、细腻的心思、高度的责任心、良好的沟通能力、敏捷的动手能力……在重症医学科,医护人员个个都是“全能选手”,专业护理更是必备的素质,“重症医学科给患者提供最高级别的护理,这里的患者没有家人陪护,洗头、洗脸、洗脚、尿管、所有的事情都由重症医学科医护人员打理。”陆娇梅说。

2019年,ICU收治了一位因摔伤致全身多处骨折的拾荒老人。面对满身臭味、头发里还有虱子的老人,科室里这些爱美的姑娘们丝毫不嫌弃,一起为老人擦澡、洗头、洗脚、剃须、理发和剪指甲……因为老人没有家人照顾,大

家都主动当起了临时“家属”。即使再忙,大家也会抽时间去跟老人聊天谈心。在重症医学科一丝不苟的治疗方案和细致温暖的护理下,老人很快转危为安。

正是重症医学科这支优秀的队伍,无数的危重患者的生命获得重生。疫情期间,杨珊珊、彭珊珊两位白衣天使前往疫情一线支援,展现了重症医学科的巾帼风采。

时光见证了19名重症医学科白衣天使的奋斗、拼搏、奉献与无私,她们不但在医院各大技能比武中,荣获“岗位技能竞赛团体第一名”、“年度先进科室”、“岗位技能竞赛专科护理能力提升一等奖”等奖项,也能秒变“戏精”,以古装扮相《神奇的穴位王国》荣获了“湖南省中医科普大赛株洲赛区一等奖”。近日,该科室更是荣获了“株洲市巾帼文明岗”的荣誉称号。

(文/白天天 图/株洲市中医伤科医院 供图)

华融湘江银行 小微金融

# 华融闪贷 无需等待

产品特点

- 1)支持个人消费和经营;
- 2)仅限株洲地区;
- 3)审批快:最快2分钟出审批结果;
- 4)额度高:最高可贷50万元;
- 5)纯信用:无需您抵押任何资产;
- 6)灵活还款:按日计息,可提前还款。

申请路径

- 1)打开政务APP:打开已安装好的“诸事达”APP,进入到“首页”;
- 2)进入金融超市:点击图标“金融超市”,进入“株洲市综合金融服务平台”;
- 3)选择华融闪贷:点击“华融湘江银行-华融闪贷”,进入到身份认证环节,上传身份证照片并完成人脸识别;
- 4)提交贷款申请:授权同意政务数据查询和人行征信查询,输入相关基本信息,选择紧急联系人后完成提交;
- 5)等待审批结果:等待系统最终审批结果,最快2分钟内出结果;
- 6)借款:在审批通过后,需添加银行卡完成华融湘江银行二类户的开通,并发起借款申请以完成提款。

下载方式

可通过扫码下载诸事达 Android 或 iOS 安装包;

广告